
Ciril Fain, naš prvi občan s prve strani
Po reorganizadji ministrstev in glavnih direkdj v

Sloveniji 1. 1951 sem prevzel vodstvo Salurnusa. Z
delavskim svetom in upravnim odborom smo imeli
takrat številne seje, pogosto pa smo sklicevali tudi
ves kolektiv, da bi ga seznanili s slanjem proizvodnje
v podjetju in z njegovim razvojem. Na oglasnih de-
skah smo objavljali razne podatke, ki so zanimali de-
lavce, in jih seznanjali s problemi tovarne. Že takrat
smo ugotavljali, kako koristen bi bil tovarniški list.

Leta 1956 sem bil izvoljen za predsednika občin-
skega ljudskega odbora (OLO) Moste. Občinska
upTava je bila takrat šele v dobrem nastajanju in ne-
razvita. Občinski odborniki so nazborih volivcev, ki
so bili zelo dobro obiskani, tolmačili Ijudem vse o
delu OLO in jih seznanjali z nadaljnjim razvojem
občine. Odborniki so nato na sejah občinske skupš-
čine, na katere smo redno vabili tudi novinarje, po-
ročali o tem svojem delu.

Zaradi boljše informiranosti občanov se je občin-
ski odbor SZDL leta 1957 odločil za izdajanje samo-
stojnega glasila. Najprej je bila to revija Moščanska
kronika, leta 196()pažemesečnik Moščanska skup-
nost — sedaj Naša skupnost. To je naletelo na zelo
ugoden odmev pri občanih in ljudje so vedno raje
tudi sodelovali. Sicer pa smo takrat imeli le to željo,
da bi občane čimbolje seznanili z dogajanji v občini.
Bile pa so tudi težave, predvsem zaradi pomanjkanja
denarja in zaradi številnih reorganizacij občinskih
družbenih in političnih organizacij, v katerih so ta-
krat delovali največ amaterji.

Sedanja Naša sk'ionost je nedvomno pestrejša in
ustreza gospodarsken,'' in družbenemu razvoju v
občini. Pri občanih jc ,-clo priljubljena. Zaželjeno pa
bi bilo, da bi po možnosu v vsaki številki obravnavali
gospodarsko stanje vsaj ene naše gospodarske orga-
nizacije, ker bi tako vsi občani spoznali dejansko
vrednost vsake in vseh.

Zbori občanov so nekoliko zastarel način obveš-
čanja in sodelovanja občanov. Zato so večkrat slabo
obiskani. Naša skupnost naj bi s polemičnimi članki o
raznih problemih spodbujala občane k sodelovanju.
Taka bo postala tudi dober vzornik glasilom naših
delovnih organizacij.


